AONro APOBU U3YYA/IU,
CPABHUBAJIN, OKPYT AU,
CKNAZBIBAIN, BbIYUTAIU,
YMHOXAZIU U AENUIN,
CPEAHEE APUOMETUYECKOE HAXOZU/IN.
A TEMEPb HACTAJ1 TOT YAC,
YTOB NMPOBEPUTb BCE Y BAC.
KAK 3AZ1AYM Bbl PELLIAETE,
APOBb HA AECATb YMHOAETE,
YPABHEHUA KAK PELLAETE,

A MPUMEPOB MHOIO 3HAETE?
BCE NMPOBEPUM Mbl Y BAC

U B KOHUE AAAUM HAKA3:

WUJ1Ib NATEPKY BAM NOCTABUTD,
UM NOAYYUTb OTNPABUTD!



YTOBbl CKA3KOW HAC/IAANTbBCH
YCTHbIM CHET HAM NMPUrOAUTCH

1)2404 2
-1,5+1,5 1,7

807 4.1
128+34+1 /2 -2,4

78 3,5-7,8- 3,4
71—304

2) 1
3)
4)
D) 44
6) 0 -o 007
/)
8)
9) 9,6 : 100



[MPABUJIbHBIE OTBETDbI

1) 12,02 4H4 M 7)0,78 T
2)45 K 5)40 A 8) 4,06 C
3)12,17 Y 6) 0,01 . 9) 0,096 H

PacctaBbTe B TabmLy OYKBbl B COOTBETCTBUM C
OTBETAMM.

40| 0,01} 4,06| 0,01 O0,78| 12,1/, 12,02 4,5| 4| 0,096

C : |y LLI K |M |H




Enb B necy, noa enbto 6esKa;
AnBo, NpaBo, He 6e3aesika -
benka neceHkn noet

/la opeLlKu Bce rpbiseT,

A opellKU He nNpocTble,

Bce ckopaynku 3o010Tble,
Aapa - YMCTbIM U3YMPYA;
Cnyru 6enky crteperyr.

PelwinTe ypaBHEHMA U onpeaenmTe,
CKOJIbKO OPELUKOB Harpbi3/ia 6eska
3a KarKablM AeHb? CKOJIbKO OpPELLKOB
B cpeAHeM rpbi3ia 6esKa 3a AeHb?

a) 1,904 : (0,32x - 28,6) =0,56
6) 8,36 - 5,36 : (0,2x + 0,47x) = 7,56



BeTep Beceno WymMurT,
CyaHO Beceno 6eXunT
MuMo ocTpoBa byAHa,
B uapcteo cnaBHoro CanraHa.

/IBa Kopabnsa ABUXKYTCA HaBCTpeYy Apyr Apyry:
oAMH 13 LapctBa CanTtaHa, Apyrom - C oOCTpoBa
KHa35 BugoHa. Cenyac mexay HMMM 185,5 KMm.
[lepBbi1 KOpabJ/ib UMEET COOBCTBEHHYIO CKOPOCTb
24,5 KM/4 U ABUKETCA NO TEYEHMIO, 2 BTOPOU
Kopab/ib UMeeT COBCTBEHHYIO CKOPOCTb 28,5 KM/Y
M ABMKETCA NPOTUB TeYeHUs. Yepes CKONbKO
4acoB Kopab/in BCTPETATCHA, €C/IM CKOPOCTb
TeyeHnsa 2,5 Km/4 ?









Mope B3ayeTcsa 6ypamBo,
3aKUNUT, NOAbIMET BOM,
X/IbIHET Ha 6eper NycTou,
PasonbeTca B LLYMHOM Gere,
N ouyyTAaTCA Ha 6pere,

B yelwye, KakK Xap ropA,
Tpuauatb Tpu 6oratbips,
Bce paBHbI, Kak Ha noaoop,
C HUMU aaabKa YepHomop.

Onpeaennte cpeiHuM pocT 6oraTtbipen, ecin AeCATb M3 HUX
MMeEKT pocT 1M 95 cm, aecaTtb - no 2M 8 cM, AecATb - No
2M 15 cMm, ABa 6oratbips MMEKT POCT No 2,4 M, a pocCT
AAaabKn YepHomopa - 2,7 M.



~ W

TecT

. UTOOBI YMHOXHUTH AeCATHYHYIO aApoOb Ha 10,100,

1000 u T.1., HaHO B ATOM APOOH MEPECHECTH 3aAMATYIO
Ha CTOJBKO LIM(P BJICBO, CKOJIBKO HYJIECH CTOUT B
MHOKHUTEJE TIOCJIE €IUHUIIEI..

. UtoOn1 pazgenutrs apoor Ha 10,100, 1000 u 1.,

HaJ0 B OTOH JpoOH MEPEHECTH 3aIISATYI0 HAa CTOJBKO
nU(pp BIEBO, CKOJBLKO HYJIECH CTOMT B MHOKHUTEIE
OCJIC €OUHUILBL..

. 0.12 +0,4=0,16 6. 0,8+0,7+0,2=1.7
. 5-0,3=5,3 7. 8,9%6=53,4
. 6,25%4,8=3 3. x+2x=16,8, x=5,6



1. HerT 5. Her

2. Jla 6. 1a
3. Ha 7. lla
4. Her 8. [a

OLEHKA

8 sepHbIXx oOmBemos 5

7-6 BepHbIx omsemos 4

5-3 BepHbIX 0msemos 3

MeEeHee 3 BepHbIX omsemos 2




TyT 1 CKa304Ke KoHel,

KTO peLunn BCE -

moJioaed!



